
CCI 

R  
Rethinking 

Cultural 

& Creative 

Industries 

 
 
 
 
 

 

Sperăm că acest buletin informativ vă găsește bine, în timp ce 

începem noul an cu actualizări interesante din activitățile noastre 

recente. 

 

 

ReCCI între Vieux Lyon și inovație 

Orașul vibrant Lyon a găzduit evenimentul final al ReCCI la sediul alternativ și inovator 

al Arty Farty. Printre pereți roșii, plante de banane înalte în birouri și un studio de 

înregistrare profesionist, partenerii noștri s-au adunat pentru a reflecta asupra 

parcursului proiectului și pentru a împărtăși informații cu comunitatea locală și nu 

numai. În timpul evenimentului a fost înregistrat un podcast care aprofundează 

diferitele acțiuni ale proiectului, cu un accent deosebit pe aspectele intrigante ale 

formării. Dincolo de diseminarea proiectului, s-a desfășurat o discuție interesantă 

despre rolul femeilor în industria muzicală și despre paralelele dintre proiectele 

europene care implică artiști. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Marea întâlnire finală: un nou început 
Evenimentul de încheiere nu numai că i-a reunit pe partenerii noștri, dar a marcat și 

ultima întâlnire în persoană înainte de încheierea oficială a proiectului. Da, 

proiectul a ajuns la finalul aplicației, dar, în realitate, suntem abia la început! 

Fondurile europene utilizate au pus o bază solidă, 

permițându-ne să continuăm să avem un impact colectiv asupra industriilor culturale 

și creative europene. Conceput în 2020, în vremuri dificile 

ale pandemiei, proiectul a evoluat în mod pozitiv, aliniindu-se la progresul global în 

depășirea provocărilor pandemiei. Acest lucru a fost o sursă de încurajare pentru 

artiști pe măsură ce au absorbit noi cunoștințe și competențe în aceste vremuri de 

transformare. 

 
 

 

Sunteți curioși să aflați ce au învățat 

participanții noștri până acum? Puteți învăța și 

voi! 
Toate modulele au fost dezvoltate pe baza cercetărilor partenerilor și a feedback-ului 

participanților. Explorați modulele cuprinzătoare, inclusiv DigComp, LifeComp și 

EntreComp, înscriindu-vă pe Learning Hub. Aceste module oferă informații valoroase 

aplicabile eforturilor dvs. creative. 

Înscrieți-vă AICI la Learning Hub-ul nostru pentru a accesa toate rezultatele 

proiectelor, Cadrul de competențe cu care am început și toate modulele create și 

pentru a continua să vă perfecționați abilitățile în domeniul competențelor digitale, 

al învățării pe tot parcursul vieții și al antreprenoriatului. 

 

 

 

Rămâneți conectați: Urmăriți călătoria ReCCI 

Pe măsură ce ne luăm rămas bun de la activitățile oficiale ale proiectului, vă invităm să rămâneți 
conectați cu ReCCI pe platformele noastre de socializare pentru a fi la curent cu actualizările privind 

continuarea proiectului. Partenerii noștri sunt nerăbdători să continue să colaboreze și să aibă un impact 
de durată asupra sectoarelor culturale și creative. 

Vă mulțumim că faceți parte din călătoria ReCCI!! 
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Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului 
(autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției 
Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi 
considerate răspunzătoare pentru acestea. 
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